

Bearbeitung	Hasan Kamisli
Aktenzeichen	sp194.odt
Telefon/Fax Durchwahl	+49 231/7557600
Datum	21.06.2017
Seite	1 von 4

## **Protokoll der 194. Sitzung des Studierendenparlaments vom 08.06.17 (Öffentlicher Teil)**

Anwesende MdSP: Nadine Bude, Maximilian Elias  
Hasan Kamisli, Kevin Schmitt ,  
Christian Stelter

Anwesende MdAStA: Bekir Karaman, Micha Neumann,  
Maximilian Bettin

Anwesende MdStW: siehe Anwesenheitsliste

Anwesende Gäste: siehe Anwesenheitsliste

Emil-Figge-Straße 42  
44227 Dortmund

Gebäude:  
Emil-Figge-Straße 42  
Dortmund Campus (Nord)  
Raum B.E.04  
Telefon +49-231-755-6700  
Telefax +49-231-755-6701

[www.stupa.fh-dortmund.de](http://www.stupa.fh-dortmund.de)  
[www.asta.fh-dortmund.de](http://www.asta.fh-dortmund.de)

AStA - Geschäftszeiten:  
Mo-Fr 09<sup>30</sup> - 13<sup>30</sup>

Verkehrsverbindungen:  
S1 Dortmund Universität S  
HB1 Dortmund Universität  
S  
447 Dortmund Universität S

Bankverbindung:  
Stadtsparkasse Dortmund  
BLZ440 501 99  
Kto 151 00 90 26

E-Mail:  
[praesidium@stupa.fh-dortmund.de](mailto:praesidium@stupa.fh-dortmund.de)

Hasan Kamisli eröffnet die Sitzung um 16:49 Uhr.

Die Einladung ist form- und fristgerecht erfolgt.  
Es sind 4 MdSP anwesend, die Beschlussfähigkeit ist gegeben.

Kevin Schmitt schlägt eine Änderung der Tagesordnung vor. Es gibt keine Gegenrede.

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 193. Sitzung

TOP 2 Berichte und Anregungen

1. AStA

2. StuPa

3. Senat

4. Studierendenwerk

TOP 3 AWE Ausschüsse

TOP 4 FSRK - Zuweisung

TOP 5 Sonstiges

### TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 193. Sitzung

- Kevin Schmitt stellt den Antrag, das Protokoll zu genehmigen.  
(2 Ja / 0 Nein / 2 Enthaltung)

### TOP 2 Berichte & Anregungen

#### 1. AStA

- Am 8. Juni findet wieder der Studi-Flohmarkt im Innenhof des FH-standorts Sonnenstraße 96 statt.
- Der neue Gebäude FH3+ wird gebaut. Wenn es fertig ist, soll der Copy-Shop und der AStA zur FH3+ umziehen. Es wird mit Schildern deutlich gemacht, wo sich der Copy-Shop und AStA befindet.
- Es soll für die Next-Bike Entscheidungen getroffen werden, ob es eine Testphase geben soll.
- Kevin Schmitt stellt den Antrag, ob es eine Testphase für die Next-Bike geben soll.  
(0 Ja / 3 Nein / 2 Enthaltung)

#### 2. StuPa

- StuPa hat nichts zu berichten.

#### 3. Senat

- Bei dem Senat gabst nichts zu berichten.

#### 4. Studierendenwerk

- 22.06.17 ist die nächste Sitzung.

17:02 Uhr Flint Stellter kommt. Es sind 5 MdSP.

### TOP 3 AWE Ausschüsse

- Es wird um eine Erhöhung der Sitzungsgelder diskutiert.
- Kevin Schmitt stellt den Antrag, ab dem neuen Haushaltsjahr, die Sitzungsgelder auf 10 Euro pro Stunde zu erhöhen.  
(5 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung) **[Sp194-01]**

18:00 Uhr Maximilian verlässt den Raum.

18:03 Uhr Maximilian kommt wieder.

18:33 Uhr Flint Stellter verlässt den Raum.

18:35 Uhr Flint Stellter kommt wieder.

### TOP 4 FSRK – Zuweisung

- Es gab ein kleines Problem beim Haushaltsplan.
- Es wird über Erhöhung der Studentenschaft Zuweisung diskutiert.
- Kevin Schmitt stellt den Antrag, die Zuweisung um 1€ zu erhöhen, ab dem neuen Haushaltsjahr.  
(5 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltung)
- 
- 

19:25 Uhr 5 Minütige Pause.

19:30 Uhr Pause zu Ende

### TOP 5 Sonstige

- - - -

Hasan Kamisli schließt die Sitzung um 20:17 Uhr

Sitzungsdauer: 3 Stunde 28 Minuten